

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Tomáš Fátor
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Armáda České republiky jako ostatní složka integrovaného záchranného systému
Autor posudku	prof. Ing. Dušan Vičar, CSc.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,82)

K oponentuře byla předložena kvalifikační práce v rozsahu cca 80 stran z toho 65 stran vlastní bakalářské práce s využitím dostatečného počtu literárních zdrojů včetně zahraničních. Audit národní bezpečnosti byl však použit pouze okrajově (na str. 12 v odkaze pod čarou), další z poměrně zásadních dokumentů, byť nelegislativní povahy, a to Analýza hrozeb pro ČR nebyl použit vůbec.

Cíl práce je dle pokynů obsažen v úvodu práce, zbytečné je však je zde popisován obsah práce. Práce není strukturována dle pokynů na analyticko-empirickou a návrhovou část. Práce je značně povrchně zpracována jak v teoretické, tak i praktické části.

Doporučuji nepoužívat u kvalifikačních prací tohoto významu dikci 1.osoby jednotného či množného čísla, vhodnější se jeví použití trpného rodu.

V práci postrádám alespoň stručné pojednání o IZS ČR, následně vymezení právního rámce ostatních složek IZS ČR. Zajisté měly být definovány principy poskytování plánované pomoci péčí AČR na vyžádání při záchranných a likvidačních opatřeních. Bohužel nebyly uvedeny ani příklady nasazení AČR při řešení mimořádných událostí v ČR v minulosti.

Rozsah, hloubku a kvalitu rozpracování kvalifikační práce hodnotím jako průměrnou.

Otázky k obhajobě:

1. Definujte stručně a přehledně další ostatní složky IZS ČR.
2. Jak je realizováno poskytování plánované pomoci na vyžádání AČR?
3. Kdo může vyžadovat poskytnutí plánované pomoci Armádou České republiky a u koho?
4. Uveďte příklady pomoci AČR při záchranných a likvidačních opatřeních.

V Uherském Hradišti dne 01.06.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...